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Ο Πρύτανης του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης,

Καθηγητής κ. Αθανάσιος Καραμπίνης,

και η Πρόεδρος του Τμήματος Ελληνικής Φιλολογίας,

Καθηγήτρια κ. Ζωή Γαβριηλίδου,

σας προσκαλούν στην τελετή αναγόρευσης της

Fatima Eloeva,

Καθηγήτριας Γλωσσολογίας

του Κρατικού Πανεπιστημίου της Αγίας Πετρούπολης,

σε Επίτιμη Διδάκτορα

του Τμήματος Ελληνικής Φιλολογίας

της Σχολής Κλασικών και Ανθρωπιστικών Σπουδών

του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης.

Η τελετή θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 4 Οκτωβρίου 2016
και ώρα 18.30, στο Κεντρικό Αμφιθέατρο του

Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης.
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Ο Πρύτανης

Καθηγητής
Αθανάσιος Καραμπίνης

Η Πρόεδρος

Καθηγήτρια
Ζωή Γαβριηλίδου

Προσέλευση της τιμώμενης, των Πρυτανικών αρχών του Δημοκριτείου
Πανεπιστημίου Θράκης, του Κοσμήτορα της Σχολής Κλασικών και Ανθρω-
πιστικών Σπουδών και της Προέδρου του Τμήματος Ελληνικής Φιλολο-
γίας.

Προσφώνηση του Πρύτανη του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, 
Καθηγητή κ. Αθανάσιου Καραμπίνη.
Προσφώνηση του Κοσμήτορα της Σχολής Κλασικών και Ανθρωπιστικών
Σπουδών, Καθηγητή κ. Κωνσταντίνου Χατζόπουλου.
Προσφώνηση της Προέδρου του Τμήματος Ελληνικής Φιλολογίας,
Καθηγήτριας κ. Ζωής Γαβριηλίδου
Έπαινος της τιμώμενης Καθηγήτριας, κ. Fatima Eloeva, από τον Αναπλη-
ρωτή Καθηγητή του Τμήματος Ελληνικής Φιλολογίας κ. Νικόλαο Μαυ-
ρέλο.
Ανάγνωση του Ψηφίσματος από την Πρόεδρο του Τμήματος Ελληνικής
Φιλολογίας, Καθηγήτρια Ζωή Γαβριηλίδου.
Περιένδυση της τιμώμενης με την τήβεννο και το επιτηβέννιο του Ιδρύ-
ματος από τον Πρύτανη του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, 
Καθηγητή κ. Αθανάσιο Καραμπίνη.
Αναγόρευση της Fatima Eloeva σε Επίτιμη Διδάκτορα και επίδοση των
μεμβρανών από τον Κοσμήτορα της Σχολής Κλασικών και Ανθρωπιστικών
Σπουδών, Καθηγητή κ. Κωνσταντίνο Χατζόπουλο.

Ομιλία της τιμώμενης, κ. Fatima Eloeva, με θέμα:
«Η διαμόρφωση του λογοτεχνικού στάνταρντ και οι Διγένηδες

στα ρωσικά και ελληνικά πολιτισμικά συμφραζόμενα»
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